

祝 新民晚报 创刊

90

1929—2019 周年

百尺竿头更进一步 卓越品质保驾护航

上汽MAXUS双星助力第二届进博会

11月5日，第二届中国国际进口博览会将在上海举行，“让世界看到中国，让中国走向世界”，为开放型世界经济的发展贡献中国力量。

今年，上汽大通旗下的MAXUS(迈克萨斯)品牌车型再次以卓越品质赢得“中国国际进口博览会接待用车”的荣誉，全新旗舰MPV G20及全领域智能宽体轻客V90双双被选中，300台车辆的大规模车队服务第二届进博会国宾接待，为全球政商精英、各国贵宾提供高品质用车服务，担负起为这一国际级大事件保驾护航的重任。

在此之前，上汽MAXUS还曾凭借旗下优质产品鼎力支持上海合作组织峰会、青奥会、亚信峰会、金砖五国峰会等国家、国际级别的重要会议和活动，在国内外树立起了“国宾车”的高端形象。



大规模个性化智能定制模式，上汽MAXUS向全球消费者展示中国汽车品牌的强大实力，让世界见证中国汽车品牌之崛起。

据乘联会统计数据显示，我国1—9月乘用车市场的累计销量同比下降8.6%。然而，上汽MAXUS依然逆流而上，在10月达成了11424台的销量成绩及78.58%的同比增长率，实现了2019年1—10月单月销量10连涨。更值得一提的是，上汽MAXUS前10个月累计销量达到了92146台，10个月时间突破了去年全年的销量纪录，旗下各车型在各自细分领域的表现可圈可点。

不仅如此，上汽MAXUS海外市场亦处于积极的发展和探索中。目前，其全球业务已遍布48个国家和地区，海外累计销量也已突破5.6万台，并于2019年在海外市场收获马来西亚道路运输署、DHL、Modus Projects、OMEGA等大客户订单，赢得海外大客户的广泛认可。

今年1—10月，上汽MAXUS皮卡销量成绩喜人，总销量达到21015台，累计同比增长15.89%，其中，划时代皮卡T60单月销量达到2089台，同比增长12.49%。2019年1月—9月，上汽MAXUS T60在北京皮卡市场市占率名列前茅。

在宽体轻客市场，今年前10个月，宽体轻客上汽MAXUS V80、V90两款车型累计销量达24042台。仅10月单月，上汽MAXUS V80及V90完成了2885台的销量，同比增长20.66%；宽体轻客车型也是上汽MAXUS走向海外市场的一大见证者，1—10月海外销量同比增长达到28.27%，印证了海外消费者对中国汽车品牌的认可。

MPV阵营，具备国宾品质的上汽MAXUS G20与一贯有着“国宾车”之称的上汽MAXUS G10 PLUS，在今年10月依然备受消费者的青睐，销量达到3257台，同比增长89.47%。G50 10月创下销量2702台的成绩。

新近上市的全民定制中型SUV D60，以超过100多个定制选项、上万个可选个性配置组合，契合年轻用户的个性化购车需求，已取得了3536台的销量成绩，市场前景可期。

乘风破浪，逆势前行。上汽MAXUS正以硬核实力和强劲行动力，在车市寒冬中持续发力、逆风而行，更让世界看到中国汽车品牌的潜力巨大、未来可期。

G20:旗舰品质

G20既延续家族MPV车型的优良血统，又融合独具一格的品牌精髓，更加入诸多国际流行设计元素，充分体现数字化、科技化的时代特征。

上汽大通MAXUS(迈克萨斯)品牌全新旗舰MPV G20配备了悬浮式中控台、天幕式全景天窗、4D豪华私享VIP座椅等配置，并搭载图书馆级静音科技系统及ANC主动降噪功能，营造高端优雅的内饰设计氛围。该车近2米的车宽、长达3.2米的轴距以及1.2米的内高，能够提供豪华的七人驾乘空间。其二三排座椅提供了多种款式、不同组合，让用户拥有舒心惬意的坐姿。与此同时，G20搭载国内领先的2.0T直喷涡轮增压发动机，可提供160千瓦的最大功率和350牛·米的最大扭矩，并匹配采埃孚8速手自一体变速箱，驾驶平顺，轻松应对多种路况。

G20配备了APA自动泊车驾驶辅助系统、最新博世9.3电子车身稳定系统等智能科技配置，让行程更智能更省心。值得一提的是，G20是目前率先配置ESP9.3系统的中大型MPV车型。另外，G20还配备高阶ADAS智能驾驶辅助系统，其中包括ACC自适应巡航、LKA车道保持辅助、LDW车道偏离预警、LCA车辆变道辅助系统，以及AEB主动紧急刹车制动等诸多主被动安全配置，能够主动预判道路状况，大大提高行车的安全性。

V90:以“智”取胜

基于对14万宽体轻客保有用户的需求互动与洞察，新近上市的上汽MAXUS全领域智能宽体轻客V90，以国际一流标准、前瞻智能科技打造，面向全球市场，并以智能互联、智享科技、智强动力、智选定制四大业界特创优势，开辟轻客行业全新时代，为用户带来前所未有的产品体验。

智能互联上，V90是细分市场内特别搭载新一代智能网联系统——蜘蛛智联的车型，并特创开发“发动机智能”在线服务，可实现关键零件预诊断、发出故障预警、提供检修方法、快速锁定问题等多项功能。蜘蛛智联还从IOT、自驾达人、车主服务等八大领域进行生态跨界合作，不仅与米家智能家居生态互通，实现远程控制，可通过地理围栏实现更多智能场景，还能提供车载微信、智能语音等近百种智能服务。

智享科技上，V90配备了行业特有的10英寸智能触控大屏，以及无钥匙进入和一键启动、多功能方向盘、全景倒车影像等多项人性化配置，并拥有行业最长的9.2米激光焊接，打造出了同级竞品的至高车身强度，配备了博世最新ESP 9.3电子车身稳定系统、FCW前碰撞预警、LDW车道偏离预警、LCA变道辅助和BSD盲区监测等多项安全配置，在同级别中傲视群雄。值得一提的是，V90是其首款搭载ADAS智能辅助驾驶系统的宽体轻客，所搭载的自适应巡航系统，可实现从30—120km/h自动驾驶，如遇紧急状态，AEB自动刹车将快速介入，确保行车安全。

智强动力上，V90搭载全新2.0T高性能柴油机“上汽π”，携连续可变进气涡流阀、两级涡轮增压、分离式冷却等八项国际领先技术，打造最大功率130kW、峰值扭矩400Nm的强大动力。其特创配备了智能启停、EPS等先进科技，百公里综合油耗仅

7.6升，比同类产品节能25%(工信部网站数据)。

智选定制上，凭借业内特创的C2B大规模个性化智能定制模式，用户能通过“蜘蛛智选”平台在线完成车辆的了解、试驾预约、定制、下单、支付、订单状态追踪、交付等整个购车流程。根据个性需求，用户可选择不同的车身颜色、轮毂、单双后胎、座位数和中控仪表盘等，配置组合多达10万种。不仅如此，上汽大通MAXUS V90新增了多种混合车型，可根据用户需求，自动推荐最合适的车型及配置，帮助用户一站式轻松完成车辆选购。

逆市前行 销量十连涨

凭借出色的实力，上汽MAXUS全新旗舰MPV G20及全领域智能宽体轻客V90双星闪耀，助力第二届进口博览会，展示大国风采。在业界，凭借愈加完善的产品矩阵、出类拔萃的产品实力以及行业独有的C2B

